



# PŘÍKLADY ENERGETICKY ÚSPORNÝCH PROJEKTŮ

Instituce / autor: MAS Opavsko, Porsenna

Datum zveřejnění: 5.10.2022

Registrační číslo: 169

Klíčová slova: projekty, energetické úspory

## Souhrn problematiky

---

Předkládaný materiál je součástí metodiky pro zpracování místních energetických koncepcí a představuje základní, tj. **nejčastější typové příklady dosahování vyšší energetické efektivity a příklady realizací energeticky úsporných opatření z regionu.**

V materiálu je uvedeno celkem **12+ příkladů energeticky úsporných projektů** převážně z regionu MAS Opavsko, ale i z dalších regionů. Nejde většinou o prezentaci nejlepších dostupných technologií, ale o **reálné příklady z místní praxe**, ukázkou toho jak se v území k dané problematice přistupuje, slouží pro vzbuzení diskuse o tom, co se dělá dobře a co je potřeba dělat ještě lépe.

Materiál je rozdělen na následující dvě části:

### 1. Typové příklady pro volbu optimálních řešení

Jedná se o stručnou kuchařku vycházející z praxe měst a obcí a nejčastěji se vyskytujících případů a přístupů k renovaci budov a obnově majetku. Jednotlivé případy obsahují návodné otázky a strukturu optimálního postupu.

### 2. Příklady energeticky úsporných projektů

V této části jsou představeny realizované projekty, které v mnoha ohledech mohou soužit jako příklad pro následování nebo dokumentující současnou úroveň energetického plánování, povědomí aktérů v území o důležitosti a přínosech energetických úspor. Uvedené příklady nemusí být nejlepšími dostupnými technologiemi a bezkompromisními řešeními. Mají za úkol inspirovat a pokračovat v započaté diskusi nad možnostmi regionu MAS Opavsko na cestě k energetickým úsporám a udržitelnému zacházení s energiemi.

## Přílohy

---

1. [https://www.masopavsko.cz/e\\_download.php?file=data/multipage/editor/editor-40-205-cs\\_1.pdf&original=Prilkady%20uspornych%20projektu.pdf](https://www.masopavsko.cz/e_download.php?file=data/multipage/editor/editor-40-205-cs_1.pdf&original=Prilkady%20uspornych%20projektu.pdf)